[MpomMeXxyTo4yHas atrectaumsa Nno mMmaremMmaTuke
B 7 Knacce

1. HailinuTe 3HaueHue BbIpaxenus: 3,6 -0,6x0,3

2. Packpoiite ckoOKu:
a) -b(3-a)
b) 7(c+3a-4b)

3. Ynpocrure BhIPAKEHUS:
a) -2x-5+3x-6x
b) (3-2m)-(4-3m-7)

4. Pemnte ypaBHenme: 12-y=5(4-2y)+10
5. 3anuiuuTe BhIpajkeHHe B BUIe MHOI0YJI€HA CTAHIAPTHOI0 BHA:

a) (5a-2)>
b) (4m-1)(1-4m)
c) (8+3n)?

6.

Ha pauarpaMMe IOKasaHO COJAEP)KaHHE IIUTATEIbHBIX BElIECTB B CIMBOYHBIX
OmnpenenuTe mo guarpamMme, Coliep:KaHMEe KAKHUX BellecTB npeBocxoiuT 50%.
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* K IpoueMy OTHOCATCA BOJa, BUTAMHHBI ¥ MHHEDAJbHbLIC BelleCTBA.
1) :xupH 2) Genxu 3) yrJeBozbI 4) npouee

B orsere samummnTe Homep BhHIOpaHHOrO OTBETA.

B rabmume fambl pesyibrathl 3afera AeBouer 8 kiacca Ha gucrasmuio 60 M. Sauér
BRICTABJIACTCA NIPH YCJIOBHMH, YTO II0KA3aH pe3yasTaT He xyxe 10,8 c.

Homep popozxku I II III IV

Bpems (B ¢) 10,7 10,9 9,8 11,4

VYkaxurte HOMCpPa A0POIKCK, II0 KOTOPbIM Oexanu ACBOYKH, IMOJTYUUBIIUEC 3a4CT.
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8. Coxparture apodb:
X2-2Xy+y*
2x%-2y°

9. Pa3yio:kuTe HA MHOKUTEIH (CIOCO0 IPYNNMPOBKH):
m %+ m°n - m°a - mna



